



昨日,又一部河南本土电影《夺樽》在钧瓷文化发祥地禹州神垕镇正式开机。这个有着五千多年陶瓷文化积淀的古镇正是《夺樽》这部影片故事的发生地,电影总导演张新亚,主演王洪祥、王姬、翁家明,助阵演员李小舟、王彤等纷纷到场,预祝影片顺利开拍。

郑州晚报记者 崔迎 文/图



# 河南制造功夫新片 电影《夺樽》昨在禹州神垕古镇开机 来河南“打酱油” 王姬只是到此一游

河南功夫片讲述自己的故事

电影《夺樽》由河南省亚邦文化传播有限公司出品,总导演张新亚,执行导演陈晓雷,监制张一墨,由著名演员王洪祥、淳于珊珊、平安、关慧卿领衔主演,王姬、翁家明、李小舟、王彤、范军、郭晨东等实力演员助阵。

影片《夺樽》的故事发生在禹州神垕镇。影片讲述的是神垕镇制瓷大师詹茂庭一家因一件祖传的钧瓷珍品——宋代

红釉双耳将军樽而惨遭日本军官片山冈一血洗,仅有大小姐涓娟一人幸还。外出收账归来的詹家护院洪德,看到詹家惨状,暗暗发誓要为师父报仇并夺回被日本人掠走的将军樽。于是,洪德和日军展开了生与死的较量,洪德凭借勇敢与智慧成功打击了敌人并初具战绩。当洪德在同镇兄弟二豆子的帮助下,历经艰险与磨难,终于潜入敌人内部时,狡诈的女特务

丸尾凛子却发现了洪德身上更大的秘密与价值,于是,一场斗智斗勇、步步惊心的生死较量就此展开……

这部影片集功夫打斗、珍宝鉴赏和情感纠葛的激情戏于一体,采用拳拳到肉的真实打斗风格,真实地诠释着中国人民的民族气节及中华武术的独特魅力。电影将拍摄近3个月的时间,预计2013年年底在全国各大影院上映。

明星也来“打酱油”

影片《夺樽》最大的亮点当属动作打戏。扣人心弦的故事配上酣畅淋漓的打斗功夫,自然要求演员能文能武,曾是“武林风”比赛冠军的“中华英雄”王洪祥此次担当剧中的男一号,功夫片《夺樽》可谓是为其量身定做。

在《百变神偷》《五号特工组》《国家宝藏之观天宝物》《神探狄仁杰2》等多部影视剧作品中有着不俗表现的

实力派演员淳于珊珊,塑造过的人物形象有警察、杀手、小偷、皇帝,以及各种小人物等都给观众留下了深刻的印象,此次他在《夺樽》中出演大反派角色,在戏中将和武林高手王洪祥展开一番激烈较量。此外,许昌姑娘平安将出演剧中女主角,扮演一位可爱的大小姐,模特出身的青年演员关慧卿出演日本女特务一角。而大家熟悉的王彤、范军、郭晨东等也将戏中

客串。

在昨天的开机仪式上,著名演员王姬也随剧组主创人员一同亮相,她介绍自己说:“王姬只是到此一游,充当打酱油的角色,演制瓷大师的夫人形象。”戏中角色虽小,但她非常期待。针对近期抗日题材电视剧的质疑,王姬为《夺樽》辩解道:“这部戏很正说!《夺樽》传递的是一种正能量。”

本版广告刊例活动不参加,所刊图片仅供参考,特价机及明示商品不参加,如有刊登请见店内海报。百货超市中的家电连锁  
建设路店:建设路与桐柏路交汇处 电话:67958619

## 五动全城 一降到底

活动时间: 4月28日—5月1日

三星 GALAXY S4 4999 三星 GALAXY SIII

三星电视入驻大商 长虹主推 巨屏五一

大家电免费延长一年保修期 以旧换新最高抵现700元 退换商品 路费补偿30元

**单品满千返百**

499返50通用券	1000返100通用券
2000返200通用券	3000返300通用券
4000返400通用券	5000返500通用券
6000返600通用券	7000返700通用券
8000返800通用券	

注:可与其他活动同时参加。所返通用券在大商旗下百货超市电器全场通用,可直接抵现金,无任何消费限制。

**劳动节大消费 幸福加倍**

活动期间,单张发票满200元顾客,累计购物满就送:

满5000元加赠王老吉一箱  
满10000元加赠电水壶一个  
满15000元加赠高档足浴盆一个

**送**

活动期间,购3C单品: 满1000元以上加送王老吉一箱  
活动期间,购小家电单品: 满199元送CD光盘/购物袋 满299元送王者一号 满499元送50元通用券

**购物大抽奖**

活动期间,凭电器/超市/百货购物发票到电器客服台即可领取抽奖券1张,超市满78元/电器满300元/百货满388元可领2张,单张发票满1000元以上最高可领3张。奖项设置如下:

一等奖(1名):42英寸液晶电视 二等奖(3名):高档数码相机  
三等奖(6名):福库进口加湿器 四等奖(20名):精美折叠篮  
五等奖(120名):时尚帆布袋一个

5月1日下午5:00于电器客服台现场抽奖。

**“0”元购**

活动期间购单品200元以上的小数码产品,返券购单反相机、电脑类单品直接抵用。

**买多少 返多少**

活动期间,全场购物累计: **大单送大礼 豪气冲天**  
**满30000元再加返1500元进口小家电券**

## 曝舒淇冯德伦分手 以后的我 你高攀不起

据报道,样貌身材好不代表能有幸福,最重要的还是命。已经37岁的舒淇,是公认的性感女神,偏偏感情生活崎岖。先是和黎明有一段地下情,接着又和冯德伦,可惜三离三合,到去年年初旧情复燃,两人甜蜜期时,每隔几日都会主动在微博上调情耍花腔,更被人目睹两人同游东京和泰国。

原以为舒淇这次会修成正果,怎料到前几天,舒淇竟然在Facebook上大感感慨,其中有几句更是撕心裂肺到不行:“承诺就像放屁,当时惊天动地,过后苍白无力。”而最可圈可点的是这句:“现在的我,你爱理不理,记住了,以后的我,你高攀不起!”连放狠话,疑似回应与冯德伦的情变。

“舒伦恋”一向低调,但2012年7月,两人被拍到一同去东京游玩。2012年11月,拍摄《太极1从零开始》的冯德伦,主动在微博上大晒与女友舒淇的合影,间接向外界默认了二人的恋情。

但舒淇4月生日时,自己孤零零的庆祝,有消息称,两人分手的导火索是因为在拍摄《太极1》时,舒淇竟然当众批评男朋友的剧本乱,搞得冯德伦很没有面子,双方陷入冷战。恰逢舒淇的前男友黎明离婚,全人类都期待与舒淇复合,舒淇又答得暧昧,令冯德伦不爽,隔三差五地不回舒淇电话。



佳阳